

中共中央政治局决定 十九届三中全会2月26日至28日召开

新华社电 中共中央政治局2月24日召开会议，决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

中共中央政治局听取了《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，讨论了《深化党和国家机构改革的方案》稿，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届三中全会审议。

会议指出，党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分，是我们党治国理政的重要保障。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央明确提出，全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化。我们适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求，加强党的领导，坚持问题导向，突出重点领域，深化党和国家机构改革，在一些重要领域和关键环节取得重大进展，为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障。当前，面对新时代新任务提出的新要求，党和国家机构设置和职能配置同统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求还不完全适应，同实现国家治理体系和治理能力现代化的要求还不完全适应。

会议强调，深化党和国家机构改革，是新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要

求，是加强党的长期执政能力建设的必然要求，是社会主义制度自我完善和发展的必然要求，是实现“两个一百年”奋斗目标、建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的必然要求。全党必须统一思想、坚定信心、抓住机遇，在全面深化改革进程中，下决心解决党和国家机构职能体系中存在的障碍和弊端，更好发挥我国社会主义制度优越性。要以加强党的全面领导为统领，以国家治理体系和治理能力现代化为导向，以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点，改革机构设置，优化职能配置，深化转职能、转方式、转作风，提高效率效能，为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度保障。

会议讨论了向第十三届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十三届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为十九届三中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十三届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议认为，过去5年，面对极其错综复杂的国内外形势，以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民砥砺前行，推动经济社会发展取得历史性成就、发生历史性变革。刚刚过去的2017年，经济社会发展主要预期目标全面实现，一些重要指标好于预期，经济运行呈现出增长与质量、结构、效益相得益

彰的良好局面。

会议强调，今年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好政府工作，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中全会精神，坚持和加强党的全面领导，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，紧扣我国社会主要矛盾变化，按照高质量发展的要求，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，坚持以供给侧结构性改革为主线，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，大力推进改革开放，创新和完善宏观调控，推动质量变革、效率变革、动力变革，特别在打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战方面取得扎实进展，引导和稳定预期，加强和改善民生，促进经济社会持续健康发展。

会议指出，实现今年经济社会发展目标任务，要保持宏观政策连续性稳定性，实施好积极的财政政策和稳健的货币政策。要深入推进供给侧结构性改革，加快建设创新型国家，深化基础性关键领域改革，坚决打好三大攻坚战，实施乡村振兴战略，推进区域协调发展战略，扩大消费和促进有效投资，推动形成全面开放新格局，提高保障和改善民生水平。要全面加强政府自身建设，坚持依宪施政、依法行政，提高政府效能，更好为人民服务。

收购9.69%具有表决权的股份 吉利集团成戴姆勒最大股东

新华社电 记者24日从吉利集团有限公司获悉，吉利集团已通过旗下海外企业主体收购德国车企戴姆勒股份公司9.69%具有表决权的股份。目前，该交易尚需通过中国监管机构审批。

吉利集团有限公司为浙江吉利控股集团有限公司管理。吉利集团介绍，此次收购完成后，吉利集团将成为奔驰母公司戴姆勒最大的股东，并承诺长期持有其股权。

“很高兴能在戴姆勒未来发展道路上伴随其成长，助力其成为电动出行和线上技术服务领域的佼佼者。”浙江吉利控股集团董事长李书福表示，将完全遵守戴姆勒公司的公司章程和治理结构，尊重公司的文化和价

值取向。针对此次投资的战略思考，李书福表示：“必须刷新思维方式，与朋友和伙伴联合，通过协同与分享来占领技术制高点。”

吉利控股集团是中国目前最大的私营汽车企业集团，2017年营业额约2700亿元人民币，全球纳税约346亿元人民币，其中在中国境内纳税183亿元人民币。旗下包括吉利汽车、领克汽车、沃尔沃汽车、宝腾汽车、路特斯汽车、伦敦电动汽车。

2010年吉利出资18亿美元收购了沃尔沃轿车公司100%的股权，此后，先后收购马亚西亚DRB旗下宝腾汽车49.9%的股份和豪华跑车路特斯51%的股份，以及收购美国太力飞行航空公司。

40个部门单位签署备忘录 共享慈善捐赠领域 红黑名单

据新华社电 记者24日从民政部新闻发布会上获悉，国家发改委、民政部等40个部门和单位联合签署备忘录，共享慈善捐赠领域的红黑名单，对慈善捐赠领域相关主体实施守信联合激励和失信联合惩戒。

发布会上，民政部社会组织管理局巡视员李波介绍了《关于对慈善捐赠领域相关主体实施守信联合激励和失信联合惩戒的合作备忘录》（以下简称备忘录）的有关情况。

李波表示，备忘录坚持“褒扬诚信、惩戒失信”的总体要求，明确了2类激励对象和5类惩戒对象，通过建立红黑名单，营造健康向上的慈善环境和慈善理念。

备忘录还明确了慈善捐赠领域守信主体的26条激励措施和对失信主体的24条惩戒措施，涉及民生、科教、国民经济的各个领域以及工商、税务、海关、质检、公安等各市场监督管理领域，既有对守信主体的各种优惠、诚信记录，以及优先或者便利获得相关资格和服务的激励，又有对失信主体限制准入、重点监管、取消待遇等方面的惩戒。

据了解，备忘录还将建立慈善捐赠领域的信用信息共享。

杨晶因严重违纪被立案审查

新华社电 日前，经中共中央批准，中央纪律检查委员会对十八届中央书记处书记、国务委员兼国务院秘书长杨晶严重违纪问题立案审查。

经查，杨晶同志严重违反政治纪律和政治规矩、廉洁纪律，长期与不法企业主、不法社会人员不当交往，为对方利用其职务影响实施违法行为、谋取巨额私利提供便利条

件，其亲属收受对方财物。在审查中，杨晶同志能够认错、悔错。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议，决定给予杨晶同志留党察看一年、行政撤职处分，降为正部长级，按程序办理。

分类广告

刊登热线 56118880
诚聘区域服务人员
文员、助理、主管，待遇底薪奖励，工作时间8:30-11:00，双休，公司提供四险一金，年龄22-55周岁，高中及以上学历(本地人优先)，岗位有限。
联系电话:15858420680时经理

高价购二手轿车
货车面包车皮卡卡13185991787翁

宁波炫迪铜业有限公司
====招聘====
[仓库管理员]:1名,女性,本地人; [技术工]:1名,男女不限,本地人,地点江东。
联系人13906687217王先生

法律服务
●离婚、房产、经济纠纷 87295238

修理厂承包或转让
宁波鄞州嵩江东路附近修理厂1100左右承包或转让;另有二楼仓库1100带货梯出租 13957891715

旧货回收
●高价收一切旧货13586580881严

招贤纳士
宁波新日月物业宁波城市学院项目,招聘:宿管若干,做一休一。保洁若干,单休,均享受寒暑假,有经验者优先,有意者联系应聘者:13777084566

搬家搬厂
●千喜搬家搬厂特优87778900
●快捷专业搬家搬钢琴87907772

店铺转让或承包
下应街道中海国际餐饮店店铺转让或承包,面积170平米,具体价格及情况可到店面谈。电话:18205840618夏先生

调查咨询
神州调查 87289267
民事取证、商务、打假、寻人
宁波人自己的老牌调查公司

遗失声明
●宁波金博工贸有限公司遗失提单一份,船名航次:COPIAPO/802E,提单号:NGBS17148162,声明作废

●提单遗失证明:
全翔国际货运(中国)有限公司宁波分公司遗失提单一份,船名航次:HYUNDAI HONOUR V.006W,提单号:NGBCB18001878,箱封号:GESU3316830 /20'GP 声明作废!